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Presseinformation 

Stand: Januar 2016
Firmenprofil Anubis-Tierbestattungen

Seit 1997 zuverlässiger Partner beim Tod eines Haustieres

1997 gründete Roland Merker ANUBIS-Tierbestattungen in Feucht bei Nürnberg, um Tierfreunden mit der Bestattung auf dem Tierfriedhof oder einer Einäscherung Alternativen zur gesetzlich vorgesehenen Tierverwertung bieten zu können.  

Das Angebot wurde nicht nur von Tierfreunden begrüßt, sondern findet auch bei Tierärzten und Tierfachhandel immer größere Akzeptanz. 2016 gehören zum Unternehmen ein Tierfriedhof, zwei hauseigene Tierkrematorien in Lauf a. d. Pegnitz und in Ludwigshafen-Rheingönheim. Neben dem Hauptsitz in Lauf a. d. Pegnitz, hat das Franchisesystem drei Servicebüros und nunmehr 15 Partner in ganz Deutschland, die nach dem hohen Standard des Franchisesystems arbeiten. Somit zählt ANUBIS-Tierbestattungen mit zu den ältesten und führenden Tierbestattungsunternehmen Deutschlands.

Tiere sind heute Familienmitglieder und entsprechend groß ist die Trauer beim Tod des Tieres. Einfühlsame und umfassende Beratung, bis hin zur Trauerbegleitung und Sterbevorsorge stehen bei ANUBIS deshalb im Mittelpunkt – 

persönlich, wie auch digital. Auf der Firmen-Website www.anubis-tierbestattungen.de finden Tierfreunde Antworten auf ihre Fragen und detaillierte Informationen rund um die Tierbestattung und das Unternehmen ANUBIS-Tierbestattungen. Zur Erinnerung an das verstorbene Tier gibt es im Online-Shop eine große Auswahl an Accessoires und Urnen. 

Seit 2014 ist der virtuelle Tierfriedhof online und seit März 2015 das Forum. Hier können Tierfreunde mit einer kostenlosen Traueranzeige das Andenken an ihr Tier bewahren und ihre Trauer mit anderen Tierfreunden teilen. Vier Millionen Klicks im Jahr 2015 zeigen, wie groß der Bedarf ist. 

ANUBIS-Tierbestattungen, Roland Merker, Industriestraße 22, 

D-91207 Lauf a. d. Pegnitz, Tel: +49-9123-18350-0, Fax: +49-9123-18350-50 
Mail: roland.merker@anubis-tierbestattung.de, www.anubis-tierbestattungen.de
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