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Pressebericht zum Tag der offenen Tür / Dreijähriges Jubiläum ANUBIS-Tierbestattungen
Das dreijährige Bestehen von ANUBIS-Tierbestattungen Karlsruhe feierte Inhaber Christian Richers und sein Team vergangenen Samstag mit einem Tag der offenen Tür. 

Interessierte Tierhalter hatten die Möglichkeit, einen Blick hinter die Kulissen zu werfen und sich über das Thema Tierbestattungen zu informieren.  
Welche Möglichkeiten der Tierbestattung gibt es? Wie ist der Ablauf? Wo wird mein Tier eingeäschert? Mit welchen Kosten muss ich rechnen? Bekomme ich tatsächlich die Asche des eigenen Tieres wieder zurück? Diese und weitere  Fragen beschäftigen viele Tierhalter. Antworten hierauf und weitere Informationen über dieses sensible Thema gibt Christian Richers auch unter 0721 /783 11 90 oder www.anubis-tierbestattungen.de.
Anlässlich des Jubiläums wurden die Tierärzte der Region über die Zufriedenheit des Serviceangebots von ANUBIS befragt. Pro  Rückantwort spendet Hr.Richers 10 Euro an 2 Tierschutzvereine in Karlsruhe.
Fr. Schmitz(links im Bild), Katzenhilfe Neureut, kümmert sich liebevoll um ausgesetzte, kranke oder wilde Katzen und vermittelt diese an ein schönes neues Zuhause. 

Frau Napparell(rechts im Bild) leitet die „Begegnungsstätte Mensch-Hund“ in Karlsruhe. Hier finden Hunde eine tolle Bleibe inmitten ihrer Artgenossen, bis sie an liebevolle Tierhalter vermittelt werden.
Da diese Projekte auf finanzielle Unterstützung angewiesen sind,  wurde stellvertretend den beiden Damen jeweils eine Spende in Höhe von 200,00 Euro überreicht.

