Pressemitteilung vom Montag, 30.04.2012
Oster-Spendenaktion von
ANUBIS-Tierbestattungen Leipzig

Eine Spende über 250 EURO an das Tierheim Leipzig ist das Ergebnis einer gemeinsamen Aktion von ANUBIS-Tierbestattungen Leipzig und Tierarztpraxen aus Leipzig und Umgebung. Beide haben ein gemeinsames Kredo, dass sie Tieren und Tierhaltern helfen. Die Tierärzte mit ihrem Team im Leben, ANUBIS in der wohl schwersten Stunde des Abschieds. 

Anlässlich der Osterfeiertage hat ANUBIS seine Partner nach ihrer Meinung zur bisherigen Zusammenarbeit befragt. 
Pro Rückantwort erhält das Tierheim Leipzig von Anubis Leipzig eine kleine Spende. Zum Schluss kam die stattliche Summe in Höhe von 250 zustande.

ANUBIS möchte mit dieser Spende die wichtige Arbeit des Tierheim Leipzigs im Sinne des Tierschutzes unterstützen. Herr Amme rät jedem Tierhalter, der seinen tierischen Freund verloren hat und sich einen neuen Gefährten wünscht, doch erst in den Tierheimen umzuschauen. Die Tiere dort haben eine zweite Chance verdient und hoffen alle auf ein neues Zuhause.

Zur Scheckübergabe kam Herr Joachim Rockmann, Vorstandsvorsitzender Erster Freier Tierschutzverein Leipzig und Umgebung e.V. in die Geschäftsräume nach Leipzig Connewitz in die Bernhard GöringStr.119. 
Auch in Zukunft wird ANUBIS Leipzig das Tierheim Leipzig unterstützen. 
Gemeinsam im Interesse der Tiere handeln, das ist und bleibt das Ziel von dem Tierheim Leipzig und Anubis Tierbestattungen Leipzig.
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